

司铎年的三十二位新神父

五月八日在罗马，蔡浩伟主教为主业社团的三十二位成员授以圣职。以下节录讲道内容和一些新神父的访谈。

2010年5月12日

在讲道中，蔡浩伟主教说：「天主的慈悲在司铎们的手中置入伟大的宝藏。他们手中捧著转变为基督圣体和圣血的麵饼及装著酒的圣爵。」

主业社团的监督说：「藉著他们的双手，司铎们在和好圣事和为患病者敷油中，赐予天主的宽恕。藉著他们的双手，他们降福了教会内兄弟姊妹的自发性使徒活动，他们为那些需要的人提供手足的协助，并表现出他们愿无一例外，为所有男女服务的渴望。」

蔡浩伟主教继续说道：「我即将成为司铎的儿子们：我请你们透过祈祷和牺牲，要一直非常亲近吾主，每天努力亲切地贯彻你们的牧民职责。不仅是在举行圣体圣事时接近基督，而是在整天中都如此。要虔敬热爱我们的母亲玛利亚和圣若瑟，仿效我们挚爱的父亲圣施礼华的表率，因而你们将能在耶稣手中永保平安。」

监督敦促新晋铎神父们的家庭成员和朋友们，以及在场的所有人：「去恳求天主让这些神父们和这世上的所有神父都能成为真正神圣的。让我们以

我们的祈祷和牺牲紧密地陪伴他们。」

在礼仪最终，蔡浩伟主教请求在场众人，为了教宗、罗马的枢机主教和全世界的主教们，在子女孝爱的祈祷中合一，同时他也传递了本笃十六世对这三十二位新晋铎神父们的降福。

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/article-215/](https://opusdei.org/zhs/article/article-215/) (2026年1月13日)